

永康日报

2015年3月
乙未年正月廿六
星期一 今日8版
第7933期

16



永康生活网公众微信



浙江新闻二维码

十二届全国人大三次会议昨闭幕

大会批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等；表决通过关于修改立法法的决定，国家主席习近平签署第20号主席令予以公布。会议闭幕后，国务院总理李克强在人民大会堂三楼金色大厅会见采访十二届全国人大三次会议的中外记者并回答记者提出的问题。

——相关报道详见3版

徐华水在“从严管理落实年”动员部署会暨组织工作会议上强调“五个持续发力”狠抓作风建设

□首席记者 王晓鸣

本报讯 13日上午，全市“从严管理落实年”活动动员部署会暨组织工作会议召开。市委书记徐华水强调，规矩和纪律、大气和包容、责任和担当应成为全体党员干部具备的素质和品质。要“严”字当头，从思想教育、干部管理、解决突出问题、夯实基层基础、强化领导这五个方面持续发力，狠抓作风建设，为“两美”永康建设提供坚强的组织保障。省委整改落实督查组组长王飞，市领导蒋金红、范晓东、陈立新、戴翀、程学军等参加会议。

市委副书记蒋金红通报了2014年度全市综合考评结果；市委常委、纪委书记范晓东通报了市机关部门“涉企评议”结果；市委常委、组织部部长陈立新作工作总结和部署。2014年，我市组织工作坚持围绕市委工作重心、认真服务“二次出发”大局，较好完成了各项工作任务，获金华市组织工作“落实奖”荣誉。2015年，我市将按照中央、省委和市委的要求，坚持从严治党导向，全面实施从严管理落实工程；坚持“三不三看”导向，全面实施“1346”干部提升工程；坚持大抓基层导向，全面实施基层组织规范提升工程；坚持人才先行导向，全面实施高层次人才集聚培育工程；坚持精准公正导向，全面实施“五有”组工建设工程。

徐华水对2014年全市组织工作给予了充分肯定，并总结出五方面特点，即基层党建工作亮点纷呈、政治生态渐趋清明、基层组织基础得到进一步夯实、党员干部作风更加深入、人才工

作取得了新突破。

徐华水表示，在看到成绩的同时，我们也要看到新常态下，全面贯彻落实“从严治党”要求抓作风建设，仍存在不少问题，尤其是一些党员干部的纪律和规矩、担当和责任意识不强，一些党员干部私心严重，缺乏大气和包容。

“规矩纪律意识、大气包容气质、责任担当精神，必须成为党员干部队伍的主旋律。”徐华水表示，我们要“坚持从严治党、制度治党、依规管党”，认真开展“从严管理落实年”活动，切实做到“五个持续发力”。

徐华水说，要适应从严治党新常态，

在加强思想教育上持续发力。大家要经常对照习近平总书记的“三严三实”要求进行反思。做到在思想建党、纪律规矩、政治生活这几个方面上严起来；要适应“二次出发”需要，在严格管理干部上持续发力。始终高举“三不三看”旗帜，严格管理干部，加强干部日常考核管理；要适应实干为民的要求，在解决突出问题上持续发力。突出对机关效能和干部作风、关系群众切身利益、不守规矩、选人用人这几个方面问题的整治；要创新基层党建新机制，在夯实基层基础上持续发力。全面实施“1357”农村基层党建规范提升工程，

全面健全完善村级组织运行机制，全面保障基层党建工作任务落实；要落实从严管理责任，在强化领导上持续发力。大家都要以“功成不必在我”的胸襟，把各项事业一棒接着一棒干下去。

徐华水表示，打造经济社会发展升级版、建设“两美”永康的目标已非常明确，全体党员干部要始终坚持以“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”的标准来严格要求自己，切实肩负起“二次出发”的历史使命，创造出无愧于时代、无愧于组织、无愧于人民群众的新业绩。

会议还对2014年度一批先进集体和个人进行了表彰。

做守规矩有胸襟敢担当的好干部

□本报评论员

动员部署，吹响了进一步巩固和拓展教育实践活动成果的号角，标志着从严管理已成为全市广大党员干部队伍作风建设的新常态。

世间事，做于细、成于严。

从严管理，首先要求党员干部做到守纪律、讲规矩。当前我市站在“二次出发”的历史机遇期，建设“两美”永康使命光荣、责任重大，需要全市上下特别是广大党员干部在思想上政治上行动上与党委政府保持高度一致，心往一处想、劲往一处使。做守纪律、讲规矩的“明白人”，做不信谣、不传谣、专心干事的“清醒人”，做言有所忌、行有所止的“带头人”。各级领导干部平时要多“咬咬牙”“扯扯袖子”，打打“预防针”，让纪律和规矩不仅成为带电的“高压线”，也成为自身的“护身符”“安全带”。

从严管理，要求党员干部具备大气包容意识。作为五金大市、工业强市，我们要有推陈出新、海纳百川的胸襟和气度，要有团结拼搏、奋发作为的豪气和正

气。要正确看待永康的经济社会状况，既要认识到转型期阵痛中的困难与挫折，更要看到我市在困难中取得的长足进步、非凡业绩和良好发展态势，在自豪的同时学会珍惜与呵护，像爱护自己的眼睛一样爱护永康渐趋清明的政治生态环境和良好的经济社会发展态势。

从严管理，要求党员干部做到勇挑重担、敢于担当。习近平总书记讲过，每个人都有每个人的担当。面对突出矛盾时，要主动去解决而不是回避推却，对定下来的工作部署，要一抓到底、善始善终。绝不能“守摊子”“混日子”，更不能做无所事事的“太平官”、逃避责任的“滑头官”、因循守旧的“平庸官”、好大喜功的“浮躁官”。

从严管党治党，各级党委责无旁贷。要带头落实好党建主体责任，努力让严规铁律成为一种刚性约束、让严管严教成为一种政治新常态、让严于律己成为党员干部自觉习惯，使“从严管理落实年”活动真正“严”字当头，落到实处，凸显成效。



维权在行动

15日，市消保委联合各相关部门在大润发广场设立主会场，在全市范围内开展以“携手共治、畅享消费”为主题的“3·15”消费维权宣传活动。据统计，当天现场工作人员共发放宣传资料6万多份，并受理了300件消费申诉，为数百名市民提供了问题咨询、现场检测等服务。

记者 林群心 通讯员 杨成栋 摄

中国农业银行
永康市支行

农行定期存款
享活期便利
拿定期收益

详情请咨询农行各网点

农贸市场蔬菜批发价格行情
采集时间昨日凌晨3时，仅供参考

| 品种 | 价格 (元/500g) | 产地 | 品种 | 价格 (元/500g) | 产地 |
|-----|-------------|----|-----|-------------|----|
| 莴笋 | 1.30 | 本地 | 冬瓜 | 1.40 | 外地 |
| 油麦菜 | 1.45 | 本地 | 大茄子 | 1.65 | 外地 |
| 蒜苗 | 1.75 | 外地 | 小青菜 | 1.95 | 本地 |
| 尖椒 | 2.65 | 外地 | 丝瓜 | 3.50 | 外地 |
| 毛山药 | 4.05 | 外地 | 荷兰豆 | 4.75 | 外地 |

农贸市场地址：交警大队往北800米 电话：89277666(707666)